



**ГОДИШЊИ ПЛАН ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ СТРАТЕГИЈЕ ИНТЕГРИСАНОГ РАЗВОЈА
ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ ЗА 2017. годину**

Котор Варош, март 2017. године

Увод

Стратегију интегрисаног развоја општине Котор Варош за период 2010-2020. године, израдио је Развојни тим Општине током 2010. године, у оквиру Пројекта интегрисаног локалног развоја (ИЛДП), који представља заједничку иницијативу Владе Швицарске и Развојног програма Уједињених нација (УНДП). Ревидована Стратегија развоја општине Котор Варош за период 2016-2020. усвојена је 09.07.2016. године на редовној сједници Скупштине општине.

Трогодишњи план имплементације стратегије (1+2) за период 2017-2019., представља оперативни инструмент за реализацију интегрисане стратегије, који је ажуриран и усаглашен са буџетом за 2017.годину. За 2018. и 2019.г. је извршена процјена буџетских средстава а финансирање пројеката из вањских извора је планирано у складу са најавама и реалним могућностима за повлачење средстава из екстерних извора.

Планом је предвиђена реализација стратешких приоритета економског развоја, друштвеног развоја и заштите животне средине, у оквиру 12 секторских циљева.

Важно је истаћи да су у план укључени пројекти и мјере који доприносе смањењу ризика од катастрофа.

Носилац израде трогодишњег Плана имплементације (1+2) је јединица за управљање развојем уз консултације са члановима Општинског развојног тим а, унутрашњих организационих јединица и јавних установа.

Што се тиче изградње институционалних капацитета за ефикасно управљање развојем, општина је током 2015. године уградила послове за управљање развојем у Правилник о организацији и систематизацији радних мјеста и календар активности на имплементацији стратегије који се у пракси не примјењује у довољној мјери.

1. План имплементације 2017-2019.

Планом имплементације Стратегије интегрисаног развоја Општине Котор Варош за период од 3 године 2017-2019. г, у склопу 12 секторских циљева предвиђена реализација 91 пројеката и мјера Ажурирањем плана је утврђено да је завршено 3 пројеката а планирани су нови тако да су предвиђена укупно 91 пројекта, укупне вриједности 13.143.507 КМ Од тога је из буџета планирано 2.722.060 КМ, а из екстерних извора 10.421.447 КМ.

У првој години имплементације, 2017. је планирана реализација 72 пројекта у вриједности 6.952.807 КМ од чега из буџета 886.660 КМ а из вањских извора 6.066.147 КМ. Финансирање стратешких пројеката и мјера износи 10,6% У односу на планирани буџет за 2017.г. који износи 8.300.000 КМ.

2. Стратешки циљеви и мјере

Стратешки приоритети за развој општине су дефинисани у оквиру три сектора економски развој, друштвени развој и заштита животне средине. У оквиру ових сектора, дефинисано је 12 секторских циљева који доприносе реализацији стратешких циљева.

Економски развој

У економском сектору је дефинисан 1 стратешки циљ и 3 секторска циља:

1.1. Унапрјеђена пољопривредна производња и потакнут развој предузетничких и занатских фирми до 2020.г;

1.2. Успостављено организовано пружање услуга у излетничком и другим облицима туризма до 2020.г.;

1.3. Побољшано пословање физичких и правних лица на подручју општине Котор Варош до 2020.г.;

Друштвени развој

У друштвеном сектору је постављен 1 стратешк циљ са 5 секторских циљева:

- 2.1. Побољшан квалитет путних комуникација до 2020.г.;
- 2.2. Обезбјеђено квалитетно снабдијевање становништва питком водом до 2020.г.;
- 2.3. Смањени ризици од катастрофа до 2020.г.;
- 2.4. Осигуран приступ културним, спортским и образовним услугама до 2020.г.;
- 2.5. Унапрјеђен приступ услугама здравствене и социјалне заштите до 2020.г.

Заштита животне средине

У еколошком сектору је дефинисан 1 стратешки и 4 секторска циља:

- 3.1. Смањен негативан утицај отпадних вода на животну средину и ријеку Врбању до 2020.г.;
- 3.2. Смањен негативан утицај одложеног чврстог отпада на животну средину до 2020.г.;
- 3.3. Повећана енергетска ефикасност до 2020.г.;
- 3.4. Унапрјеђена заштита културно-историјског и природног наслеђа општине до 2020.г.

3. Кључни приоритети и фокуси за 2017-2019.

У оквиру 3 сектора планирано је 27 програма у склопу којих је 96 пројеката.

3.1. Кључни приоритети развоја економског сектора

У оквиру сектора економског развоја је планирано 6 програма, 20 пројеката, вриједност 899.500 КМ.

У складу са дефинисаним секторским циљевима, кључни приоритети развоја економског сектора за 2017. -2019годину су: били опремање и успостављање Агроцентра, подршка пољопривредној производњи кроз подстицаје пољопривредним произвођачима и удружењима у области пољопривредне производње, подршка развоју воћарств, сточарства и пчеларства и пластеничке производње што ће допринијети сц 1.1. Планиран је наставак активности на стварању повољног пословног амбијента за постојеће и привлачење нових инвеститора, са акцентом на постинвестициону подршку инвеститорима. Значајно је учешће у програму Сертификације општине са повољним пословним окружењем BFC SEE у сарадњи са Привредном комором РС, сарадња са министарством за економске односе и регионалну сарадњу РС, учешће на сајмовима идр мјере подршке, што ће допринијети сц 1.3.

3.2. Кључни приоритети развоја друштвеног сектора

У оквиру сектора друштвеног развоја планирано 13 програма 53 пројекта у вриједности 7.307.000 КМ

У складу са дефинисаним секторским циљевима, кључни приоритети друштвеног сектора за 2017-2019.г. годину су : модернизација путева, мостова, улица и јавне расвјете (доприноси сц 2.1.). Приоритет је наставак обнове инфраструктуре, путева и мостова, оштећених у поплавама у мају 2014.године кроз реализацију кредитних средства за ову намјену (допринос сц 2.3.) Пројекти смањења ризика од катастрофа су: Опремање и оспособљавање јединица цивилне заштите, набавка униформи, Интегрисање климатских промјена у смањење ризика од поплава у сливу ријеке Врбас очекује се финансирање пројеката на водотоку ријеке Врбање и њених притока у циљу смањења ризика од поплава (локација изворишта Бијело поље, Успостављање система раног упозоравања на пожаре-набавка и постављање 1 сирене и 3

радиостанице итд. Приоритет у овом сектору је и даље остаје наставак реконструкције градске водоводне мреже и повећање капацитета изворишта, проширење водоводне мреже према насељу Забрђе. (допринос Сц 2.2.)

У наредном периоду се очекује наставак сарадње и реализација нових пројеката стамбеног збрињавања и рада на побољшању статуса дјече на подручју општине. Приступ културним, спортским и образовним услугама (с.ц.2.4) ће допринијети пројекти: Побољшање статуса дјече на подручју општине (World vision), Опремање и повећање капацитета породица са 4-оро и више дјече "Матица", Опремање просторија-продужени боравак дјече предшколског узраста, Опремање просторије Центра за социјални рад за индивидуални рад са корисницима 2017, пројекат Омладинска банка. У оквиру ових пројеката ће бити израђен Акциони план побољшања статуса дјече на подручју општине, посебно рањивих и социјално угрожених категорија дјече уз едукацију и оснаживање породица.

Приступ услугама здравствене и социјалне заштите (с.ц. 2.5.) ће допринијети пројекти: Изградња нове зграде службе хитне помоћи и опремање службе хитне помоћи, Пројекат јачања здравственог сектора у оквиру кога је планирана реконструкција зграде Дома здравља који се финансира из кредитних средстава Владе и буџетских средстава и Изградња нове зграде хитне помоћи, за коју су у сарадњи Дома здравља са вишим нивоима власти и донатором у цјелости обезбијеђена грант средства. Започете су активности на пројектима: стамбено збрињавање повратника С, Х, Б, Саудијски фонд за развој (СДФ), Програм стамбеног збрињавања (ОПЕК-Фонд за међународни развој), Пројекат стамбеног збрињавања у оквиру Регионалног програма, Програм социјалног становања и одрживост (УНХЦР-Хилсверк), у оквиру којих ће бити обновљена или изграђена 41 кућа са програмом одрживости.

Такође је приоритет дат пројектима невладиног сектора, спортским клубовима и организацијама кроз расподјелу буџетских средстава по успостављеним транспарентним процедурама за које се примјењују три године (ЛОД методологија).

3.3. Кључни приоритети развоја сектора заштите животне средине

У оквиру сектора заштите животне средине је обухваћено 8 програма 21 пројеката 3.022.000 КМ

У сектору заштите животне средине за 2017. годину кључни приоритети су заштита изворишта, уклањање дивљих депонија, израда еколошке документације, пројекти и мјере енергетске ефикасности и уређење корита и обала на ријеци Врбањи и заштита природног и културно-историјског наслеђа (допринос сц 3.4.) У оквиру пројекта јачање улоге МЗ у БиХ је планирана реализација 6 капиталних пројеката у 6 МЗ као што је Реконструкција и опремање киносале у МЗ Масловаре, Реконструкција и опремање просторија МЗ Котор Варош, Асфалтирање пута до цркве у насељу Каламанде МЗ Грабовица, Реконструкција школског игралишта у МЗ Забрђе, Одводња оборинских вода у МЗ Врбањци, Изградња тротоара у МЗ Ободник. Финансирање је обезбијеђено преко 70% донаторска средства и 30% суфинансирање из буџета општине за 2015..У оквиру овог пројекта је планирана реализација 2 пројекта НВО: опремање спортских терена у 3 МЗ и Опремање просторија за дјечу са посебним потребама. Такође је у оквиру пројекта Виа Динарика обезбијеђено финансирање пројекта Опремања и проширење капацитета планинарског дома у Грабовачкој Ријеци.

Приоритет је изградња постројења за пречишћавање отпадних вода као и прикупљање, селекција и одвоз комуналног отпада, изградња канализационе мреже, како би се спријечило загађивање воде и околине (допринос сц. 3.1. и с.ц.3.2). Приоритет су и даље пројекти и мјере енергетске ефикасности : (с.ц. 3.3.) Пројекат: Израда елабората ЕЕ у јавној расвјети за цијелу општину и примјена мјера ЕЕ у јавној расвјети (2016-2017)

Што се тиче извора екстерног финансирања, најзначајнији предвиђени извори за период 2017-2019. године су средства Владе РС, Министарства пољопривреде шумарства и водопривреде, Министарства породице омладине и спорта, јавних предузећа, Фонд заштите животне средине и енергетску ефикасност РС, кредитна средства и средства међународних организација Ундп/СИДА/СДЦ, УНХЦР/УСАИД/СДФ. Како би искористила могућности за привлачење средстава из екстерних извора, општина је током претходног периода остварила добру сарадњу са финансијерима кроз реализацију пројеката (УНДП/ИЛДП, Сиде/Усаид/Голд, World vision Општина ће уредити пословну зону Стрелиште, комуналну инфраструктуру, унаприједити рад локалне управе како би створили услове за потенцијалне нове инвеститоре.

4. План имплементације Стратегије за 2017.годину

Планом имплементације за 2017. годину је планирано 72 пројеката, укупне вриједности у 6.952.807 КМ од чега из буџета 886.660 КМ а из вањских извора 6.066.147 КМ. У односу на планирани буџет за 2017. Који износи 8.300.000 КМ, учешће планираних буџетских средстава за стратешке пројекте и мјере износи 10,6% . који износи 8.300.000 КМ.

Пројекти наведени под тачком 3. приоритети су планирани са почетком реализације у 2017.години.

Табеларни преглед плана имплементације 2017.г. у прилогу.

ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ

- За успјешно остварење плана и реализацију планираних пројеката неопходно је наставити реализацију започетих пројеката из претходног периода, путне и комуналне инфраструктуре пројекти који су оштећене у поплавама,
- Повећати буџетска издвајања за подстицаје развоју привреде (развој предузетништва)
- Такође постоји потреба да се у наредном периоду више пажње усмјери на промовисање погодности општине за нове инвестиције, промовисање слободних пословних простора и грађевинских локација, промовисање квалитета живота, отвореност и спремност локалне управе да подржи нове идеје које ће допринијети остварењу постављених циљева и бољем животу њених грађана;
- потребно урадити енергетски преглед објеката како би се утврдила вриједност мјера које је потребно предузети да би се постигла потребна енергетска ефикасност објеката;
- Успостављене процедуре за континуирано планирање, праћење, вредновање и имплементацију стратегије развоја да се примијене у пракси ;
- план развоја организацијских капацитета и људских потенцијала неопходних за ефикасну имплементацију Стратегије
- За реализацију планираних пројеката, неопходно је предузети све потребне мјере и активности на тражењу доступних извора финансирања, посебно у области пољопривреде, производњи здраве хране, стављањем у функцију Агроцентра који би подржао пољопривредну прозводњу кроз складиштење, откуп и приступ тржишту;
- Радити на благовременој припреми квалитетних пројеката и праћењу јавних позива за повлачење средстава из вањских извора

Обрађивач:
Кабинет начелника
Јединица за управљање развојем

Котор Варош, 13.04.2017.г.



Предлагач:
Начелник општине
Зденко Сакан



C2, C4.2.1	2.1.2.5. Модернизacija пута Забрје-Новак 235M	До 2017. године унапређена покривеност путних комуникација новим асфалтом за најмање 1 насељено мјесто и _____ делови насеља.	23.500	23.500						23.500	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2017	DS
C2, C4.2.1	2.1.2.7. Модернизacija пута Забрје-Ново Село 150 м	До 2017. године унапређена покривеност путних комуникација новим асфалтом за најмање 1 насељено мјесто и _____ делови насеља.	63.000	63.000						63.000	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2017	DS
C2, C4.2.1	2.1.2.7. Асфалтирање приступног пута грабље Рахтани	До 2017. године унапређена покривеност путних комуникација новим асфалтом за најмање 1 насељено мјесто и _____ делови насеља.	44.000	44.000						44.000	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2017	DS
C2, C4.2.1	2.1.2.8. Асфалтирање пута Ободани-шанел-Борук	До 2017. године унапређена покривеност путних комуникација новим асфалтом за најмање 1 насељено мјесто и _____ делови насеља.	50.000	50.000						50.000	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2017	DS
C2, C4.2.1	2.1.2.9. Асфалтирање приступног пута Доњу Заруља Св Пентељеван	До 2017. године унапређена покривеност путних комуникација новим асфалтом, приступу здравственој установи.	100.000	100.000						100.000	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2017	DS
C2, C4.2.1	2.1.2.10. Реконструкција, санација и доградња расвете на ласеруј саобраћај-Ул. Цара Лујана и Рипчице, Ободани и Врбачи, Слатина, Чапач, Милошевице, Рахтани, Луђин, Ул. Миле Андрића, Ул. Викторијанска, Забрје, Плана, Ледрине.	До 2020. г. најмање 200 додатних доградњи расвете прикључено је на градску водоводну мрежу.	80.000	80.000						80.000	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2017	DS
C2, C4.2.2	2.2.1.1. Пројекат: Проширење главне водоводне мреже (2018-2020)	До 2020. г. најмање 200 додатних доградњи расвете прикључено је на градску водоводну мрежу.	300.000							300.000	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2018(B)	DS
C2, C4.2.2	2.2.1.2. Пројекат: Изградња водовода Забрје - долина града Подбрђе (2017-2020) прва фаза	До 2020. г. најмање 200 додатних доградњи расвете прикључено је на градску водоводну мрежу.	400.000	100.000						100.000	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2017(B)	DS
C2, C4.2.2	2.2.1.3. Пројекат: Реконструкција и санација града водоводне мреже и изворшта (2016)	До 2016. г. осигурано континуирано снабдевање гасом водом за најмање 2.500 домаћинстава у градојској подручју.	1.000.000				728.173			728.173	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2016(E)	DS
C2, C4.2.2	2.2.1.4. Пројекат: Реконструкција и санација водовода Шипраге (2017)	У 2017. години планирано и реализирано ...м водоводне мреже са ...прикључака	40.000	40.000						40.000	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2017	DS
C2, C4.2.2	2.2.1.5. Пројекат: Изградња водовода Каламаице (2017)	У 2017. години планирано и реализирано ...м водоводне мреже са ...прикључака	100.000	100.000						100.000	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2017	DS
C2, C4.2.2	2.2.2.1. Пројекат: Уређење водозавода и појачање изворшта - у Валањани (2015-2017)	Изградња водозавода и појачање изворшта у Валањани	5.000	2.500						2.500	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2016	DS
C2, C4.2.2	2.2.2.2. Пројекат: Санација изворшта Бијело поље на локалним водозавода (2016)	У 2017. години планирано и реализирано ...м водоводне мреже са ...прикључака	210.000	140.000						140.000	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2016(E)	DS
C2, C4.2.3	2.3.1.1. Пројекат: Успостављање изворшта на локалним водозавода (2017)	До 2017. г. осигурано континуирано снабдевање гасом водом за најмање 2.500 домаћинстава у градојској подручју.	25.000	25.000						25.000	Одјеленje за просторно уређење и стамбено комуналне послове	2017(C)	DS
C2, C4.2.3	2.3.1.2. Пројекат: Набавка опреме за комуникацију локалних актера заштите и спашавања (2017-2018)	До 2018. г. успостављање стандардне операционе процедуре за комуникацију локалних актера заштите и спашавања (набављена опрема за комуникацију: 7 радиостаница, 2 фисне, 3 мобилних)	20.000	3.600						3.600	Одјеленje за општу управу	2017(B)	DS
C2, C4.2.3	2.3.1.3. Пројекат: Успостављање екстремног водозавода на локалним водозавода (2017-2020)	До 2020. г. одговорно водозавода на локалним водозавода (набављена опрема: 1 сирена, 3.000 КМ, 17.000... (УРДП) програм за набавку опреме за општу управу)	60.000	17.000						17.000	Одјеленje за општу управу	2017(B)	DS

C2, C12.5	2.5.2.3. Пројекат: Стварање услова за рад тима породичне медицине према функционалним стандардима (2017-2018)	До 2018.г. најмање 8 тимова породичне медицине опремаване и премештено у реконструисане и деградире просторије Дома здравља	470.000												0	0	Дом здравља	4152-Национални програм (Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске)	Одобрање за пројекат и друштвене делатности	2017(C)	DS
C2, C12.5	2.5.2.4. Студијски фонд за развој (СДФ) (стабилно збрињавање популација С. Х. Б)	8 кућа процедура залочета у 2016	234.000	234.000											234.000	0	Одобрање за друштвене делатности	Донатор СДФ	Одобрање за друштвене делатности	2017	DS
C2, C12.5	2.5.2.5. Програм стамбеног збрињавања - СПЕК-фонд за мултиплатформски развој	3 кућа СДББ попаралелно	100.000	100.000											100.000	0	Одобрање за друштвене делатности	Кредит Влада РС	Одобрање за друштвене делатности	2017	DS
C2, C12.5	2.5.2.6. Пројекат стамбеног збрињавања у оквиру Регионалног програма	36 кућа (С,Х,Б)	2.600.000	1.000.000											1.000.000	0	Одобрање за друштвене делатности	Регионални програм донатор Европске комисије	Одобрање за пројекат и друштвене делатности	2017-2018	DS
C2, C12.5	2.5.2.7. Програм социјалног стеновања и одрживост -УИЦДР -Халевак	12 кућа, одржива појављана, матурирање угрожених категорија, лебавља саблева	418.000	418.000											418.000	0	Одобрање за друштвене делатности	Донатор УИЦДР-Халевак за програм за 6 општина 2.500.000КМ	Одобрање за друштвене делатности	2017	DS
C3, C13.1	3.1.1.1.Пројекат: Израда професне документације за изградњу регионалне општеинске мреже за зони Пролетас (2017)	Пројекат усвојен од стране финансијера до 2017. године	30.000												0	0	Одобрање за просторно уређење и комунално предузете	5117-Иницијатива за изградњу општеинске мреже за зони Пролетас 15.000-5000КМ	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	2017	SO
C3, C13.1	3.1.1.2. Пројекат: Израда професне документације за изградњу регионалне општеинске мреже за зони Пролетас (2018-2020)	Функционалан пројекат општинске мреже за зони Пролетас укључујући систем канализационе мреже на градском подручју општине до 2018. године	1.390.000												0	0	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове и комунално предузете	5117-Иницијатива за изградњу општеинске мреже за зони Пролетас 100.000 КМ	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	2018(B)	SO
C3, C13.1	3.1.1.3. Пројекат: Израда професне документације за изградњу регионалне општеинске мреже за зони Пролетас (2017-2017)	Пројекат усвојен од стране финансијера до 2017. године	35.000												0	0	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	5117-Иницијатива за изградњу општеинске мреже за зони Пролетас 15.000-5000КМ	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	2016(E)	SO
C3, C13.1	3.1.2.2. Пројекат: Израда канализационе мреже -Ступишта на локалитету Крак 3-7 и прикључци (2016)	Најмање 335 домаћинства прикључено на канализациону мрежу до 2016. године.	773.000	180.597							180.597				0	0	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	5117-Иницијатива за изградњу општеинске мреже за зони Пролетас 15.000-5000КМ	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	2016(E)	SO
C3, C13.1	3.1.2.3. Пројекат: Израда професне документације за изградњу регионалне општеинске мреже за зони Пролетас (2016-2020)	Најмање 300 домаћинства прикључено на канализациону мрежу у периоду од 2016. до 2019. године. До 2020.г. нема козних субвенција	150.000												0	0	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	5117-Иницијатива за изградњу општеинске мреже за зони Пролетас 15.000-5000КМ	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	2017	SO
C3, C13.2	3.2.1.1. Пројекат: Улагања у развој депоније (2016-2020)	До 2020.г. нема козних субвенција	50.000												0	0	НВО Екопартнер	4152-Види пројекат 10.000 КМ-1000	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	2016(C)	SO
C3, C13.2	3.2.1.2. Пројекат: Израда локалног плана управљања отпадом (2017-2018)	До 2018.г. савремена акумулација отпада квантификована компанија за 25% у односу на 2016.г.	40.000												0	0	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	5117-Иницијатива за пројекат документације 15.000 КМ/7	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	2017	SO
C3, C13.2	3.2.2.1. Пројекат: Набавка опреме за привремено решавање највећег отпада (2017-2020)	До 2020.г. у складном прикупљању отпада учествује најмање 1.200 домаћинства и 50 пословних субјеката. Прикупљено најмање 500 тона рециклираног отпада на годишњем нивоу до 2020.г.	40.000												0	0	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	5113-Иницијатива за мониторинг 5.000 КМ/30.000 КМ (Компанија предузете и Фонд за заштиту животне средине и Министарство РС) пава/Јена 3 колеђера 2016	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	2017(A)	SO
C3, C13.3	3.3.1.1.Пројекат: Прикупљање митра ЕЕ у средњошколском центру (2016-2020)	До 2020. године савремена потрошња количине електричне енергије (КМ/Г) у средњошколском центру за 35% у односу на 2014.	140.000	40.000							40.000				0	0	ОШЦ	70.000 КМ (ММД) програм енергетске ефикасности 70.000 КМ фонд за заштиту животне средине и Министарство за просторно уређење РС, Министарство просвете РС	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	2016(A)	SO
C3, C13.3	3.3.1.2. Пројекат: Израда саобраћајне и прикупљање митра ЕЕ за ерити (2016)	До 2016. године савремена потрошња енергије потрошња за саобраћајне саобраћајне центри за најмање 45% у односу на 2014.	71.000	56.000							56.000				0	0	У.Децифра ерити	4152-Национални програм 100.000 КМ/56.000 (Достава) УИЦДР Министарству просторног уређења РС	Одобрање за просторно уређење и комуналне послове	2016(A)	SO

